Контрольная 1, вариант 0
10. Точка движется по окружности радиусом R=30 см с постоянным угловым ускорением. Определить тангенциальное ускорение 
[image: image1.wmf]t

а

точки, если известно, что за время 4 с она совершила три оборота и в конце третьего оборота её нормальное ускорение 
[image: image2.wmf]n

а

=2,7 м/с2.
20. Тело массой 0.2 кг движется прямолинейно, причем координата изменяется по закону x=A–Bt+5t2–t3 (время – в секундах, координата – в метрах). Найти силу, действующую на тело в конце второй секунды движения. 

30. Два груза массами m1=10 кг и m2=15 кг подвешены на нитях длиной l=2 м так, что грузы соприкасаются между собой. Меньший груз был отклонен на угол 
[image: image3.wmf]=

a

600 и отпущен. На какую высоту поднимутся оба груза после удара? Удар считать неупругим.

40. Материальная точка массой m=2 кг двигалась под действием некоторой силы согласно уравнению 
[image: image4.wmf]3
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, где А=10 м, В= - 2 м/с, С=1 м/с2, D= - 0,2 м/с3. Найти мощность, развиваемую при движении, в моменты времени 
[image: image5.wmf]=

1

t

2 c и 
[image: image6.wmf]=

2

t

5 c.

50. Человек массой m2=60 кг стоит на краю неподвижной платформы в виде диска диаметром D=0.8 м и массой m1=20 кг. С какой угловой скоростью начнёт вращаться платформа, если человек поймает мяч массой m3=1 кг, летящий со скоростью 10 м/с по касательной к краю платформы?

60. Пуля массой m=10 г летит со скоростью 
[image: image7.wmf]=

u

800 м/с, вращаясь около продольной оси с частотой 
[image: image8.wmf]=

n

3000 об/с. Принимая пулю за цилиндрик диаметра D=8 мм, определить полную кинетическую энергию пули.

70. Материальная точка участвует одновременно в двух взаимно перпендикулярных колебаниях, выражаемых уравнениями 
[image: image9.wmf]÷
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[image: image10.wmf](
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 см. Найти уравнение траектории и построить её на чертеже.
80. Для звуковой волны, описываемой уравнением 
[image: image11.wmf])
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, где амплитуда выражена в метрах, круговая частота – в с-1, волновое число – в м-1, найти: а) скорость распространения волны υ; б) амплитуду скорости частиц среды υmax и её отношение к скорости распространения волны υmax/ υ; в)  длину волны λ и отношение амплитуды смещения частиц среды к длине волны А/λ.
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